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Intensidad observada sobre la pantalla 

La diferencia de fase entre los rayos r1 y r2 que 
llegan a un punto P de la pantalla, produce 
interferencia constructiva o destructiva.Diferencia de fase

Condición de interferencia constructiva

Cada longitud de onda mostrará 
máximos de interferencia en 
distintos puntos de la pantalla

Buscamos una posición donde tanto la onda verde como la anda azul tengan un máximo

Para que m me de un número entero, el m’ más 
chico que puedo tomar es m’=6 (y entonces m=5)
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Máximo con m=5 para verde

Máximo con m’=6 para azul

Buscamos el valor de y que se obtiene tomando m= 5 (o equivalentemente m’=6)
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Tenemos máximos de interferencia si :
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El ancho de la campana de difracción podemos encontrarlo buscando los primeros mínimos de 
difracción a cada lado del centro de la pantalla 

Tenemos mínimos de difracción si :

Primer minino a la izquierda (m’=-1)

Primer minino a la derecha (m’=1)

Entran 19 máximos de interferencia 
en la campana principal 
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